

Από τις 22 έως τις 26 Απριλίου 2024 είχα την ευκαιρία να επισκεφθώ με την Κινητικότητα ERASMUS το Πανεπιστήμιο της Σαλαμάνκα της Ισπανίας, ένα από τα αρχαιότερα Πανεπιστήμια της Ευρώπης με πάνω από 800 χρόνια ιστορίας (έτος ιδρύσεως: 1218).

Η συγκίνησή μου ήταν απεριόριστη γιατί κάποτε υπήρξα φοιτήτρια αυτού του ιστορικού Πανεπιστημίου, αφού εκεί σπούδασα Ισπανική, Ιταλική και Πορτογαλική Φιλολογία, ολοκλήρωσα τις μεταπτυχιακές μου σπουδές και το 2008 ανακηρύχθηκα Διδάκτωρ.

Σε αυτές, λοιπόν, τις αίθουσες διδασκαλίας πήγα τώρα ως διδάσκουσα και αυτό για εμένα ήταν η μεγαλύτερη ηθική ικανοποίηση! Εκτός, αυτού, είχα την ευκαιρία να επιμορφωθώ από τους πάλαι ποτέ καθηγητές μου σε νέα εγχειρίδια διδασκαλίας της ισπανικής ως ξένης γλώσσας, σε νέες ιστοσελίδες όπου θα μπορούσα να αντλήσω υλικό και σε νέες διδακτικές μεθόδους με αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών.

Ο απολογισμός είναι απολύτως θετικός, το ταξίδι μου γόνιμο, η εμπειρία άκρως επικοδομητική.

Κλείνοντας, να αναφέρω ότι ένιωσα πως έβαλα κι εγώ ένα λιθαράκι στο ευρωπαϊκό οικοδόμημα ακαδημαϊκής συνεργασίας, αφού σε συνεννόηση με τα γραφεία ERASMUS και τους συντονιστές τόσο του Ιονίου Πανεπιστημίου όσο και του Πανεπιστημίου της Σαλαμάνκα, επιτύχαμε οι θέσεις του Πανεπιστημίου της Σαλαμάνκα οι προορισμένες για φοιτητές μας του Τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου, να αυξηθούν από 1 σε 3! Μια επιτυχία που την πανηγυρίσαμε ως εκπαιδευτική κοινότητα και από τις δύο πλευρές της Μεσογείου, Ελλάδα και Ισπανία.

Συμπερασματικά, η συνεργασία των δύο Πανεπιστημίων είναι κάτι παραπάνω από αγαστή και, μάλιστα, με προοπτικές περαιτέρω προσέγγισης.

Ευχαριστώ όλους όσους εργάζονται στην Κινητικότητα ERASMUS για την ευκαιρία που μου έδωσαν να ζήσω αυτή τη μοναδική εμπειρία! Όλοι και όλες ήταν ευγενέστατοι, προθυμότατοι, καταρτισμένοι και αποτελεσματικοί.

Ευχαριστώ την Ενωμένη στην Εκπαίδευση Ευρώπη!

Διδάκτωρ Στέλλα Π. Βουτσά

Καθηγήτρια Ελληνικής και Ισπανικής Φιλολογίας αποσπασμένη από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δωδεκανήσου στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο, Τμήμα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας













